

赚钱才是硬道理

# 三连阳霸气外露 市场剑指2478

五一小长假后推出的四大利好政策使市场大涨挑战前期高点,且“二八行情”再次出现,券商、保险、地产股成为了本次反弹的主力军,创业板、中小板表现较弱,可以说郭主席引导投资者转向蓝筹股的意图已产生了明显效果。笔者认为,虽然未来大盘指数向上的空间还有待进一步确认,但目前在操作上应该顺势而为,以做多为主。

盘面上看,页岩气、稀土永磁板块表现强劲,广汇股份大涨6%,老龙头包钢稀土更是以涨停报收,继有色、煤炭股之后,继续将资源股的热火在夏日燃烧;家电、酿酒这些刚需类股票也很实惠,深康佳涨幅超5%、古井贡酒更是强势封板,目前已直接逼近历史新高。

五一假期过后,受一系列政



策利好刺激,沪深股市在本周三个交易日保持震荡上行格局,连续三个交易日稳定在节前构筑的2400点平台上方运行,并且2450点在连续上试后最终也成功站上。下一步,市场也将顺理成章

地剑指2478点,而从目前市场成交量以及热点活跃程度看,突破该高点只是时间问题。当然,冲击新高之际,震荡难免,投资者可借整理之机,进行调仓换股。

杨晓春

## 信息·速递

### 证监会:允许基金公司同时上报多只基金募集申请

记者获悉,证监会5月4日下午召开媒体通气会,宣布修订《证券投资基金运作管理办法》。修订后,办法允许基金公司同时上报多只基金的募集申请。

证监会有关负责人表示,修

订后的办法为现行多通道审核制度提供依据,并为将来实行基金产品注册制预留空间。证券时报

### A股上周新增开户数逾11万户

中国证券登记结算有限责任公司5月4日发布的数据显示,上周(4月23日-4月27日)A股新增开户数达到112674户,这是自4月份以来A股周新增开户数首次

超过10万户。此前三周,A股周新增开户数一直在10万以下徘徊。但从周新增开户数来看,已经连续三周回升。从交易情况来看,上周参与

交易的A股账户数达到1189.36万户,较此前一周增加129.01万户。

同时公布的基金开户数据显示,上周新增基金开户数达到50920户。中财

## 行业·掘金

### 多指标“围猎”中报高送转潜质股

随着季报的收官,每股公积金、每股未分配利润等最新财务性指标再次公之于众,虽然上市公司中报披露开启还有一段时间,但提前潜伏送转潜力股未尝不可。

据历年数据显示,中小盘股无疑是高送转阵营的主力阵容。分析人士认为,最新股本在2亿股以内、当前股价高于20元、每股资本公积和每股未分配利润均超过1元且中报业绩有望增长的中小

盘次新股,都具有高送转的潜力。从中报送转股票的规律推测,年报期间已经实施了高送转的股票在中报期间再次送转的概率大幅降低,所以大多数在2011年下半年上市的次新股且没有送转的股票,中报期间送转的可能性较大,在此将这类条件也加入筛选。

统计结果显示,总计有20只股票符合上述组合条件,龙力生物、姚记扑克、安洁科技、国瓷材

料、华录百纳、朗玛信息、中科金财、卡奴迪路、蓝英装备、博雅生物、蓝盾股份、三六五网、茂硕电源、克明面业、三诺生物、聚飞光电、裕兴股份、远方光电、鞍重股份、吉艾科技。

中报预测数据显示,上述20只个股中仅有8只发布了中报业绩预告,但是均报喜。它们分别是:龙力生物、姚记扑克、安洁科技、中科金财、卡奴迪路、茂硕电源、克明面业、鞍重股份。黎安

### 创新大会下周召开 券商股狂飙在即

为市场关注已久的券商创新大会将于下周召开,该标志性事件的日益临近触发了市场针对券商股的新一轮做多热情。本周沪深两市券商股强势上行。分析人士表示,行业估值触底加之券商创新利好提振,是券商板块今年以来表现强势的主要原因。而即将

于下周召开的券商创新大会则有望为行业整体的未来发展提供强大助力。

从上市券商财报来看,融资融券、直投以及股指期货套期保值等非传统业务在上市券商利润所占的比重正在不断提高。保证金现金管理、中小企业私募债等

创新业务在今年均已取得重大进展。券商创新业务的不断推进,不仅给证券公司收入带来巨大的提升空间,也让市场对于行业基本面的未来充满想象。在让市场传闻层出不穷的背景下,即将召开的券商创新大会成为市场资金寄予厚望的触发点。李宽

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

#### 5月4日沪深指数

上证指数: 开盘:2437.47 最高:2453.73 最低:2427.97 收盘:2452.01 涨跌:11.93 成交:1023.78亿元 上涨:593家 下跌:292家 平盘:94家  
深成指数: 开盘:10464.59 最高:10576.21 最低:10410.94 收盘:10573.60 涨跌:105.22 成交:830.17亿元 上涨:1099家 下跌:307家 平盘:83家

#### 上证指数日K线图



#### 深成指数日K线图



本报证券读者交流QQ群:226147830

## 要闻·观察

### 上交所对“炒新”打击力度升级 限制个别违规账户交易

翠微股份5月3日在上交所上市,盘中因出现上交所《关于加强新股上市初期交易监管的通知》规定的异常波动情形,被两度实施盘中临时停牌措施。同时,上交所依据《通知》规定,对翠微股份首日交易中出现新股异常交易行为的相关投资者及时采取了警示措施,向其所在营业部发出

《警示函》,并对存在严重异常交易行为且经提醒仍不改正的“黄某某”等2个账户,及时采取盘中暂停当日交易措施。

上交所表示,将通过加强对新股上市初期的持续监管,不断强化新股交易的事前、事中和事后全程监管模式,有效打击新股炒作行为。 中国证券报

### 管理层铁腕推进A股体制改革 当头棒喝“炒新”账户 不听劝就叫停

目前的A股体制改革呼声越来越高,而A股也唯有体制改革才能重现真正的牛市。因此,上交所当头棒喝炒新账户只不过是体制改革中一个小插曲而已,但是就是这个插曲,却揭示了管理层对股票操纵零容忍的态度。

新股发行严重虚高后,上市首日还频频遭到了爆炒,这给新股发行价不高的错觉。而谁都知道,这爆炒后连续的跌停板就是散户最大的噩耗,有很多新股上市首日遭到爆炒后,在以后的数年都达不到上市首日的最高价,这对于在高位买入的散户来说,就是最大的噩耗。而在管理层疏导中小散户谨

慎参与新股炒作得不到有力回应时,管理层对炒作的账户发出警告揭露了管理层对中小散户的保护之心,和坚决整治新股发行虚高与爆炒的问题。

尽管交易所显示没有机构的参与,但是,若真有人对新股图谋不轨的,那用几千个账户来炒新也不是不可能的,这必然会加大管理层的整治力度。而此刻上交所对所有参与爆炒的账户都发出了警示,这对于某些图谋不轨的账户有一定的威慑作用,同时也揭露了管理层对股票操纵零容忍的态度,这有利于A股体制改革的继续推进。 杨晓春